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Poskytnutí informací  

 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 10. března 2021 žádost, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o sdělení důvodu, proč není 

aktivováno CBO Těchonín s ohledem na vážnou pandemickou situaci.  
 

Žadateli bylo sděleno, že specializovaná infekční nemocnice odboru biologické ochrany CBO 

v Těchoníně (dále jen „vojenské zařízení“) je určena pro izolaci a léčbu nemocných s u nás 

vzácnými vysoce nebezpečnými nákazami, definovanými v dokumentu WHO International Health 

Regulation 2005, s cílem zabránit jejich rozšíření v populaci. Onemocnění COVID-19 do této 

skupiny nepatří, nevyžaduje léčbu v zařízení na úrovni biologického zabezpečení BSL 4, navíc toto 

zařízení není vhodné z kapacitních důvodů pro komunitně šířenou nákazu. Při dosažení plné 

operační schopnosti v rámci aktivace vojenského zařízení v čase do 72 hodin, je schopné přijmout 

100 osob do karantény formou přijetí na lůžko bez poskytování specifických zdravotních služeb, 20 

osob k hospitalizaci v režimu standardní lůžkové péče a 8 osob k hospitalizaci v režimu intenzivní 

lůžkové péče. 

 

Pro účely stanovení podmínek k plnění úkolů pro zajištění karantény osob, izolace a léčby pacientů 

s vysoce nakažlivou nemocí i podezřením na ni, a k upřesnění spolupráce civilního a vojenského 

zdravotnictví, včetně spolupráce orgánů ochrany veřejného zdraví, je uzavřena mezi Ministerstvem 

zdravotnictví a Ministerstvem obrany realizační dohoda o zajištění součinnosti ze dne 18. 7. 2016. 

Z této dohody vyplývá pro Ministerstvo obrany povinnost zahájit aktivaci daného vojenského 

zařízení do 2 hodin od přijetí žádosti Ministerstva zdravotnictví. Žádost k aktivaci daného systému 

Ministerstvo obrany ke dni podání Vaší žádosti neobdrželo.  

 

O využití vojenského zařízení jednal Integrovaný centrální řídící tým, zřízený Radou vlády pro 

zdravotní rizika, a rozhodl využít vojenský personál určený k jeho obsluze v  jiných zařízeních. Na 

základě spolupráce civilního a vojenského zdravotnictví je tak tento vojenský personál dislokovaný 

po celé České republice v civilním sektoru k zajištění léčby pozitivně diagnostikovaných pacientů 

s COVID-19.  
 

 

 


